



ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ПРОФСОЮЗ РАБОТНИКОВ  
АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА И ДОРОЖНОГО  
ХОЗЯЙСТВА



Ассоциация юношеских  
автомобильных школ России

## ОБРАЩЕНИЕ К АВТОТРАНСПОРТНОМУ СООБЩЕСТВУ

Председателя Общероссийского Профсоюза работников  
автомобильного транспорта и дорожного хозяйства  
**Мохначева В.И**

и Президента Ассоциации юношеских автомобильных  
школ России **Никоновой О.А.**

### Уважаемые автотранспортники!

Рост экономического потенциала страны в значительной степени зависит от деятельности автотранспортников, профессионализма ее участников.

К сожалению, последние 20 лет, внимание вопросам подготовки кадров для автотранспортной отрасли значительно ослаблено.

Отмена лицензирования, развитие индивидуального предпринимательства привела к тому, что на грузовом транспорте работают люди, не подготовленные к этому виду деятельности. Большинство из них не владеют знаниями правил перевозок, размещения и крепления груза, нормативов режима труда и отдыха водителей, гарантий по оплате труда и другим.

Из-за слабого контроля за работой пассажирского транспорта, низкого уровня социальных гарантий к перевозке людей привлекаются работники, не имеющие опыта работы в условиях интенсивного движения в городах, не имеющие навыка профессиональной работы на автомобильном транспорте.

Водители мелких частных компаний и индивидуальные предприниматели, нередко, не владеют элементарными знаниями Правил дорожного движения.

В такой ситуации опасность на дорогах, зачастую, исходит не от «чайников» - владельцев личного транспорта, а от водителей профессионалов. Предприятия и предприниматели не могут быть уверены в качестве выполняемой работы, высокой производительности труда и экономии непроизводительных расходов.

Дефицит профессиональных кадров – стал одной из главных проблем на автомобильном транспорте.

При этом в связи с постоянными изменениями в законодательной деятельности, учебные заведения, осуществляющие профессиональную

подготовку водительских кадров и специалистов для автотранспортной отрасли, находятся в плачевном состоянии, практически - на грани уничтожения.

Юношеские автомобильные школы, обучающие подростков 14-18 лет, как правило, не имеющих возможности оплачивать свое обучение, без государственной поддержки и спонсорской помощи просто не могут существовать.

Стремясь дать возможность подросткам, получить профессию автотранспортника, Ассоциация Юношеских автомобильных школ изыскивает возможность для оказания содействие членам ассоциации – юношеским автомобильным школам – в реализации поставленных задач. Однако возможности Ассоциации явно недостаточны.

Сегодня учебные заведения, созданные еще Министерством автомобильного транспорта РСФСР в 1968 году, несмотря на все трудности, объединившись в Ассоциацию, сохранили свой потенциал: педагогические кадры, материально-техническую базу, без которых невозможна должна профессиональная подготовка кадров для автотранспортной отрасли.

Дальнейшая судьба этих учетных заведений находится под вопросом.

**Общероссийский Профсоюз работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства и Ассоциация Юношеских автомобильных школ России обращаются к участникам автотранспортного профессионального сообщества с просьбой оказать финансовую поддержку для развития деятельности Ассоциации юношеских автомобильных школ.**

Ваши помощь и поддержка не дадут развалиться налаженной системе подготовки профессиональных кадров для автотранспорта, сохранят сеть юношеских автошкол, будут способствовать притоку молодых профессиональных кадров в автотранспортные предприятия, росту престижа автотранспортных профессий, развитию кадрового потенциала для автотранспортной отрасли страны.

**Председатель Общероссийского  
Профсоюза работников  
автомобильного Транспорта и  
дорожного хозяйства**

*Мохначев*  
Мохначев В.И.

11.05.12 иех 05/11/12

**Президент Ассоциации  
Юношеских автомобильных школ**

*Никонова*  
— Никонова О.А.